

LIKOVNI NATJECAJ DUGA 2019.

luni, 25 martie 2019

Meunarodni likovno-literarni natječaj Iserlohn - Essen - Lovas – Karaševo organizira se i ove školske godine, a rok za prijavu radova produljen je do kraja velja e. Natječaj na temu “Duga” raspisuje se za djecu Hrvata u iseljeništva i djecu iz Hrvatske u dobi od 1. do 8. razreda osnovne škole. Izložba likovnih radova sudionika natječaja održat e se 15. ožujka u Gradskoj galeriji u Iserlohn, 5. travnja u Lovasu te 11. i 12. travnja u Karaševu, u zgradi Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj.

Bit e nagrada po tri likovna u eni ka rada u kategorijama od 1. do 4. razreda i od 5. do 8. razreda i tri literarna u eni ka rada u kategorijama od 1. do 4. razreda i od 5. do 8. razreda. Iloki kipar Ante Kara i , organizator ovog likovnog natječaja zajedno sa suprugom i slikaricom Ankicom, oekuje da e ovaj natječaj na temu “duga”, poslije prošlogodišnje teme “Glagoljica u dječjem oku i srcu”, biti jedan od najboljih. Natječaj i izložba likovnih i literarnih radova hrvatskih u eni ka iz cijeloga svijeta održat e se u Njemačkoj, Hrvatskoj i Rumunjskoj pod pokroviteljstvom Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske, a u suradnji internetskog portala Hrvatski glas Berlin, Matice hrvatske za Ruhrsko područje, Osnovne škole Zadarski otoci Zadar, Osnovne škole Lovas, Općina Lovas, Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj te Osnovne škole Karaševo.

Na ovogodišnji likovni natječaj javile su se i Osnovne škole iz Karaševa i Lupaka. Oko 100 radova poslali su mali umjetnici iz Karaševa i Lupaka u nadi da e biti nagrada, a njihovi radovi proglašeni me u najboljima. Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj e 11. i 12. travnja ove godine organizirati u svom sjedištva izložbu najboljih dječjih likovnih i literarnih radova, a istom prilikom oekujemo dolazak vrsnih promicatelja dječjih stvaralaštva, me u kojima organizatore natječaja Ante i Anku Kara i , Josipa Horvata, predsjednika Croarta Subotica, na elnica Lovasa Tanja Cirba, te predstavnike Matice Iseljenika i Glasa Hrvatske.

Oekujemo vas u zgradi ZHR-a u štva ve em broju na izložbi najboljih dječjih radova!

Lina Tincul